

Hét órjártat cirkál az utakon

Hószállingózás Csongrád megyében

Az órákon át tartó, gyenge havazás nem jelentett akadályt a megye útjain közlekedőknek.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Nem okozott gondot Csongrád megye közlekedésében a tegnapi havazás. Kora délutántól megmégülő hószállingózás borította be vékony fehér takaróval a régiót. Az előző napok szőzása nyomán a nagy forgalmú főutakon gyorsan elolvadtak a pelyhek, a mellékutakon enyhén hókásas maradt a burkolat.

A Csongrád Megyei Állami Közútközlekedési Kht. ügyeletesének tájékoztatása szerint hét órjártat cirkált az utakon, s ha jegesedést találtak,

küldték a szórógépeket. Hasonlóképpen figyelte a megyeszékhely utcáit a Szegedi Környezetgazdálkodási Kht. A diszpécser szolgálat járőrei folyamatos szolgálatban, éjjel-nappal ellenőrizték a fagypontra veszélyessé váló helyeket, s szükség esetén főlőszórták a csúszós útszakaszokat.

A meteorológiai szolgálat előrejelzése szerint szerdán és a hét második felében folytatódhat a gyenge havazás, nagyobb hószállingózás azonban a jelenlegi adatok ismeretében nem kell tartanunk. Nagy hideg sem fenyeget: a következő napok leghidegebb éjszakáin mínusz 7-10 Celsius-fok lesz, a hét végén viszont már melegedés várható.

Ötven dolgozót küldenek el Algyőről

Folytatás az 1. oldalról

Jelenleg két műszakban, százan dolgoznak az üzemben. Információink szerint közülük küldenek el mintegy ötven embert, amivel egy műszakot teljesen kiiktatnak. *Kollai Gergely*, a holland tulajdonú Prímagáz Rt. jogi képviselője lapunk érdeklődésére elmondta: különböző változások lesznek az algyői üzemben, aminek következtében csökken a palackjavítók és nyomáspótlók feladata, így kevesebb ember munkájára tartanak igényt. Arról, hogy hány embert érint a létszámleépítés, nem kívánt nyilatkozni. Ugyanakkor azt hangsúlyozta, hogy az elbocsátás során

tartják magukat a jogszabályokhoz, így például megadják a felmondási időt. A jogi képviselő közölte: a havi szerződéses munkaviszonyt azért vezették be, mert „nagy volt a munkafluktuáció”. Ez azt jelenti, hogy volt olyan időszak, amikor három műszakban is dolgoztak a töltőüzemben. *Kollai Gergely* határozottan cáfolta azt az információt, ami szerint a közeljövőben bezárják az algyői üzemet.

Megtudtuk: sem *Piri József* algyői polgármestert, sem a Csongrád Megyei Munkaügyi Központot nem tájékoztatták arról, hogy csoportos létszámleépítésre készül az algyői üzem.

SZ. C. SZ.



Az üzemben dolgozók már régóta úgy érezték, hogy bizonytalan a jövőjük a cégnél

Fotó: Karnok Csaba

Meggondolták magukat a tulajdonosok

Mégsem adják el a Szeged éttermet

Tavaly novemberben országos napilapban eladásra hirdették meg a patinás Széchenyi téri Szeged éttermet. Ám közben a tulajdonosok meggondolták magukat, a vendéglő mégsem eladó.

Keretes, azaz kiemelt hirdetésben kerestek vevőt 2003 novemberében a Szeged étterem tulajdonosai. A Szolger Orosháza Kft. mögött álló üzletemberek az értékesítés lebonyolításával

Seszták Miklós ügyvédet bízták meg, aki akkoriban nyilatkozott is lapunknak, mi áll az eladás hátterében. Mint mondták, a 2002. áprilisa óta a szegedi Belváros legrégebbi éttermének bérleti jogával rendelkező Szolger inkább a cég alaptevékenységével, az energetika és a hozzá kapcsolódó szolgáltatással kíván foglalkozni. Erre az elhatározásra azért jutottak, mert a befektetői cégcsoportba 2003-ban új tulajdonostárs lépett be, s a közös stra-

MÚLT ÉS JELEN

A város legendás szórakozóhelye a rendszerváltást követően veszteségesé vált, 1997-ben végleg bezárt, tulajdonosa, a Csongrád Megyei Vendéglátó Vállalat végelszámolással szűnt meg. A bérleti jogot még a végelszámolás alatt lévő vállalatotól vásárolta meg 1998-ban, mintegy 20 millió forintért a Monarchia 2000 Kft., s újította fel több mint százmillióért az addigra teljesen az enyészetté vált épületrészt. A Szeged 2000-ban nyitott ki újra, majd bérleti jogát 2002-ben adták el a mostani tulajdonosi körnek, a Szolger Orosháza Kft.-nek.

tégia kialakítása során a csoport „portfóliótisztítási tevékenységet hajt végre”. Ezen profiltisztításnak esett volna áldozatul a kft.-ben „idegen testként” működő Szeged étterem is.

Noha alig több mint két hónap telt el az étterem meghirdetése óta, a tulajdonosok szándékai megváltoztak. Az okokról azonban ezúttal egyikük sem kívánt nyilatkozni. *Temkó László*, a Szeged üzemeltető Monarchia

Szakemberek szerint a turisták több napig maradnának Szegeden

Gyógyszálló a gőzfürdőnél?



Gyógyvíz folyik az Anna-kútból. A mögötte lévő épületben lenne a gyógyszálló

Fotó: Gyenes Kálmán

Gyógyszállót építené a város a gőzfürdő közelében. Szakemberek szerint az ötlet mellett rengeteg érvelni lehet sorakoztatni, ugyanakkor a kivitelezés előtt számos körülményre figyelemmel kell venni.

Már a fürdő felújítását elkezdő korábbi városvezetés is gyógyszállót álmodott a gőzfürdő mellé. A felújítás során úgy alakították ki a fürdőt, hogy átjárót lehessen nyitni a szomszédos, Széchenyi téri Jerney-ház felé. A múlt századi hangulatú, teljesen felújított belvárosi gyógy- és élményfürdőhöz hasonlóan nagyon kevés lesz az országban.

Gellai Imre, a Magyar Turisztikai Egyesület alelnöke szerint a szegedi fürdő és az Anna-víz alkalmas arra, hogy arra gyógyturizmus épüljön. Ez a terület egy növekvő piacot jelent. A gyógyturisták jóval hosszabb ideig maradnak, mint az egyéb szállóvendégek, és harminc százalékkal többet költenek a többi turistánál – sorolta az érveket *Gellai Imre*. Ráadásul visszatérő vendé-

gekről van szó, hiszen a kezeléseket időnként meg kell ismételn.

Szeged turizmusának egyik nagy baja, hogy a vendégek átlagosan alig két napot maradnak a városban. A gyógyturisták az országos statisztika szerint legalább hat napra érkeznek, ráadásul egész évben, nemcsak a nyári szezonban. Az alelnök szerint a

belvárosi elhelyezkedés, a város építészeti és kulturális adottságait mind-mind versenyelőnyt jelentenek. Az autópálya mellett szükség van a szakember szerint a repülőtér fejlesztésére is.

A Novotel igazgatója, *Kunz Péter* kétkedő a tervekkel kapcsolatban, szerinte nem könnyű befektetőt találni a területre. A szállónak kijelölt házban ugyanis legfeljebb 50 szoba alakítható ki, emiatt kétséges a beruházás megtérülése. *Gellai Imre* szerint

ilyen kis szobaszám mellett legalább 90 százalékos kihasználtságot kellene elérni a hatékony működéshez, ez pedig szinte lehetetlen. Mindkét szakember fölvetette, hogy ha nem létesülhet parkoló az épülettel egy telen, akkor nem érdemes befektetni. *Kunz* szerint legfeljebb egy melegsívű, Szegedet szívügyének tartó milliárdos kezd bele ilyen feltételek mellett a beruházásba.

Beck Zoltán önkormányzati tanácsnok úgy fogalmazott: van érdeklődő szakmai befektető, a parkolási problémákat azonban meg kell oldani, a városnak pedig szükség esetén föl kell szabadítani az ingatlan. *Nagy Sándor* városfejlesztési alpolgármester elmondta: ismerik az épület adottságaihoz adódó problémát, és megoldási javaslatokat készítenek elő, de ezeket csak a konkrét beruházókkal közösen lehet megvalósítani.

M. B. I.

HOTELLAL ÉRNÉ MEG IGAZÁN

A gyógyfürdő akkor fog tökéletesen működni, ha a gyógyszálló is elkészül hozzá – véli *Rónai Gábor*. A Szegedi Fürdővízek Kft. igazgatója elmondta, hogy a gyógyfürdőbe a tervek szerint 800, a wellness részlegbe körülbelül 2 ezer 500 forint lesz a napi belépő. Hang- és fényterápiával felszerelt élménymedencék, pezsgőmedence, úszómedence, gyógy-, súlyfürdő, szauna, aromakabin, hang- és fényterápiás kabin, iszapkezelés, fiziko- és balneoterápiás központ várja majd a vendégeket.

Toborozna az S. O. S.

A szegedi S. O. S. Telefonos Lelki Segély Szolgálat új ügyelőket keres. A telefonos munkavégzéshez 60 órás önismereti tréningen kell részt venni, amely önköltséges. A jelentkezők közül választják ki a szolgálat új munkatársait, akik ezután speciális képzést kapnak a telefonos segítőmunkára. Ennek költségét az S. O. S.-alapítvány

átvállalja. A szolgálat várja azok jelentkezését, akik betöltötték 18. életévüket, minimum érettségizettek és kedvet éreznek a karitatív segítő munkára, amelyet akár nappali, akár éjszakai ügyeletben végezhetnek. Részletes felvilágosítást az 548-295-ös számon hétfőtől péntekig 9 és 11 óra között lehet kérni.

A diákhitel felvevők fele nem módosított

Nem ügyelnek eléggé a részletekre

A minimálbér 53 ezer forintra emelkedésével a diákhitel törlesztőrészele is megnőtt január elsejétől. Mivel sokan nem módosították a szerződésüket, késedelmi kamatot kell fizetniük.

Az év elejétől 180 forinttal megemelkedett a diákhitel törlesztőrészele. A korábbi 3 ezer forint helyett januártól 3 ezer 180 forintjával kell törleszteniük a végzett hallgatóknak az általuk felvett összeget. A részlet emelkedése annak „köszönhető”, hogy a tavalyi 50 ezer forintos minimálbér 53 ezer forintra emelkedett. Az érvényben lévő kormányrendelet ugyanis a mindenkori minimálbér 6 százalékához köti a részlet nagyságát a visszafizetés első két évében.

– A valamivel több mint 20 ezer, törlesztésre kötelezett volt diák közül csak 8 ezer tartotta be a határidőt. A mulasztóknak késedelmi kamatot kell fizetniük a figyelmen kívül hagyásért – mondta *Óri András*, a Diákhitel Központ kommunikációs igazgatója. A kamat január 31-ig éves szinten 13,92 százalék, ami február 1-jétől 15,95 százalékra nő a tranzakciós díj emelkedésének köszönhetően. *Óri András* hozzátette, célszerű minél hamarabb felkeresni a számlavezető bankfiókot, és módosítani az átutalási megbí-

zást. – A januári mulasztás pedig egy egyszerű túlfizetéssel módosítható. Annyi a teendő, hogy a következő hónapban a „Diákhitel-törlesztések” számlára néhány száz forinttal többet kell befizetni – felelte a kommunikációs igazgató.

A 12 ezer figyelmen kívül hagyó között számos szegedi is volt. Közéjük tartozik *Baranyai Zsuzsa* is. – Teljesen véletlenül tudtam meg, hogy januártól változott a törlesztőrészet. Egy kollégám hívta fel rá a figyelmemet, aki az egyik internetes hírportálon olvasott a változásról. Egyelőre nem nagyon igazgatom a dolgot, mivel nemcsak a szokásos részlettel törleszttem a felvett hitelt, hanem 10 ezer forint előtörlesztést is fizetek minden hónapban. Februárban, ha dolgom lesz a bankomban, majd módosítom a szerződést. Addig meg ketyeghet nyugodtan a büntetőkamat. Éves szinten 13 százalék nem nagy tétel – mondta *Zsuzsa*.

Hoffmann István ellenben hanyatt-homlok rohant a bankjába. – Remélem, nem büntetnek meg! Annak ellenére, hogy decemberben több helyen is olvastam arról, hogy emelkedik a részlet, elfelejtettem módosítani az átutalást. Egy hónap ebből a szempontból talán még nem vésses – vélekedett a fiatalember.

G. SZ. L.



Marad minden a régióban, a profil sem változik

Fotó: Gyenes Kálmán

F. K.